

A28 体育新闻·集锦



升班马逼平恒大

恒大球员无奈退场。昨晚，中超第24轮提前展开一场对决，卫冕冠军广州恒大客场挑战升班马大连阿尔滨。双方激战90分钟，大连阿尔滨主场0比0战平广州恒大。本场打平后，广州恒大多赛一场仅领先江苏舜天4分。

图/Osports

世界名人争霸战决赛中国棋手江维杰击败韩国棋手朴永训

江维杰成了“世界名人”

新京报讯 (记者范遥) 昨日，第三届世界名人争霸战决赛在湖南常德落幕，中国名人头衔拥有者江维杰击败韩国名人头衔拥有者朴永训，成功复仇并夺得本届赛事的冠军。朴永训和日本名人头衔拥有者山下敬吾分获二三位。

二次在这项赛事决赛中相遇。去年江维杰在决赛中输给了朴永训，痛失冠军。经过猜先，江维杰执白行棋，两人迅速陷入激烈的战争。中午封盘时，双方差距并不明显，但在下午续战后，朴永训连连失误，一次致命误算更是使他痛失好局，江维杰抓住机会，一举奠定胜势。行至第126手，朴永训投子认输，江维杰复仇成功，这也是他职业生涯首次夺得该赛事冠军。

采访，他称朴永训的失误是取胜关键。“朴永训的后半盘实力非常强，但最后却出现了问题，他想尽可能占些便宜，结果死掉了。当时我占有优势，但想赢棋并不容易。”

败者说 朴永训：棋至中盘感觉已输

新京报讯 (记者范遥) 按照韩媒的说法，朴永训此番来华揣着一颗卫冕的心，无奈江维杰神勇，朴永训二次“统一三国”的想法惨遭破灭。他在赛后表示，表现不佳都怪自己，棋到中盘已经感觉不妙。

两国的名人战均为挑战赛制，只要在番棋比赛中击败挑战者即可卫冕，而韩国名人战是公开赛制，卫冕冠军要一路淘汰众多对手才有获得冠军的机会。

棋大龙被杀掉的朴永训早败下阵来，未能达成世界名人二连霸。赛后朴永训也只能自叹发挥不好，“这盘棋下到中盘，我感觉我已经输了，感觉自己发挥得不好。”

短消息

●昨日，2012中国房山·长阳业余高尔夫球冠军赛在加州水郡俱乐部展开男子组首轮较量。而在正赛打响前，率先开战的慈善配对赛吸引了两届奥运冠军李小双、影视演艺明星朱时茂等嘉宾前来助阵。本次比赛携手中国运动员教育基金，将配对赛创新改制为慈善比赛，比赛中只要有球员抓鸟成功，该组成员除参赛球员外，每位嘉宾捐出人民币100元，所捐款项将用于中国运动员教育基金的慈善公益事业。(胡莹)

ATP改制 擦网不重发

新规则规定发球间隔超25秒将被罚分

ATP昨天宣布对两处规则进行修改，下赛季初将在挑战赛中试行取消“发球擦网”，新规则将发球进区视为有效。此外，还规定发球间隔(分与分之间)超过25秒将先警告后罚分，旧规则对这一行为只是口头警告。

今年美网决赛第4盘，德约科维奇因一次发球拖延被裁判警告，并未遭罚分等处罚。而从下赛季起，小德的这一举动很可能被罚分。在ATP的新规则中，分与分之间的时间不能超过25秒，如果第一次超时将被警告，第二次和之后的每一次都将被罚掉一分或者视为一次发球失误。

ATP主席德拉维特称，

尽管这一政策不会实质性地缩短比赛用时，但会对比赛有积极的作用，“我相信这对裁判来说是一种有效的工具，能让所有超时判罚保持一致。”很多球员发球前都有拖延的习惯，有的是为了找节奏，有的是缓解体能。

此外，ATP还针对发球擦网进行了新的规则修订。在现行的规则中，发球擦网进区不算失误，仍继续一发或二发。现在，ATP尝试修改这一规则，发球进区将被视为有效。在ATP的计划中，明年前3个月将在挑战赛中试行这一新规，德拉维特称将视反馈意见决定是否取消发球擦网。(孙海光)

丑闻

球王戴维斯涉嫌打假球

近年来，斯诺克界频频出现丑闻，希金斯和乔吉亚都因涉嫌假球遭到重罚，如今老球王戴维斯也被怀疑和假球有关。世界台联发表声明称，将对戴维斯参与的一场比赛进行调查，世界台联主席弗格森则表示，如果有人涉嫌打假球，将被处以终身禁赛处罚。

世界台联在一份官方声明中透露，9月8日，在泰国新星塔查亚和球王戴维斯的比赛中出现了不寻常的下注现象，当时戴维斯以4比0战胜了塔查亚。世界台联纪律委员会主席马维尔透露，正在对该事件进行初步调查，尚不能判定此次下注行为是否涉及非法赌球。

近年来，世界台联公开处理过最严厉的一起赌球案是对澳大利亚球手汉恩禁赛8年，但这次世界台联主席弗格森表达了更为严厉的态度，“我们对违背赌球规定的行为将严厉处理，任何被判定为赌球事件负责的球员都将被终身禁赛。这对保护斯诺克运动纯洁性具有重大意义。”弗格森说。(范遥)

江湖 费雷罗10月底退役

继冈萨雷斯、罗迪克后，又一位80后黄金一代成员宣告离开。前世界第一、法网冠军费雷罗昨天宣布，将在10月末瓦伦西亚公开赛后结束自己的职业生涯。

因与西班牙国王重名，费雷罗出道后就被誉为“国王”，中国女球迷还给他起了个绰号“蚊子”。2003年，时年23岁的费雷罗迎来大爆发，他先是赢得法网冠军，随后打进美网决赛，并

在同一年登顶世界第一。不过随着伤病的困扰，32岁的费雷罗近两个赛季排名和状态直线下滑，排名已下滑至第170位。在美网送别罗迪克后，费雷罗也决定要离开了，“在这个竞争如此激烈的网坛奋斗多年后，要做出离开决定很难。”

14年的职业生涯，费雷罗共拿下了包括法网在内的16个单打冠军。(孙海光)

國窖 1573
月映中國
中国探月工程唯一指定用酒
更多精彩请关注新浪微博@泸州老窖中国荣耀